



## **Комсомольская правда: "Бастрыкин посетил торжественные мероприятия ко Дню знаний в Санкт-Петербургской академии СК РФ"**

Председатель Следственного комитета поздравил курсантов и кадетов с началом учебного года

Председатель СК РФ Александр Бастрыкин принял участие в торжественных мероприятиях ко Дню знаний в стенах Санкт-Петербургской академии Следственного комитета РФ.

В ходе своего выступления Бастрыкин отметил, что для многих курсантов сегодняшний день станет началом большого и сложного пути по овладению огромным багажом знаний, умений и навыков, необходимых сотруднику Следственного комитета.

«Здесь, в историческом здании, будет вестись подготовка следователей - людей, которые по сути профессии, по велению закона, по зову сердца должны бороться с преступностью, обеспечивать законность и справедливость», - отметил Бастрыкин.

Кроме того глава ведомства торжественно открыл Санкт-Петербургский кадетский корпус СК РФ. В новом учебном заведении постигать азы государственной службы предстоит 18 мальчикам и 22 девочкам в возрасте 13 и 14 лет.

Бастрыкин выразил уверенность, что через пять лет ведомственные учебные заведения полностью обеспечат потребность СК в высококвалифицированных кадрах.

Денис Сухов

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1160892>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---